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Aowijoeic Happy School

Mpdtumo Kévtpo Exmaidevong

Aoknon 1

Aivetal To onueio M(-3,2). Na kA&be pia anod TIg MapaKATw cuvapTnoElS va Bpeite To edio oplopoL
NG Kal va eEeTACETE av To anueio M avrikel otn ypadikn TG mapdctaon:
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Aoknon 2

Na Bpeite oe Tola onueia ol ypadlKEG TIAPACTACEIC TWV TIAPAKATW CUVAPTAOEWV TEUVOLV TOUG
agoveg X' X KaLy'y.

. x=2
00 == (i) g(x) = y/Tx[ =3
Aoknon 3

Aivetal n ouvdptnon f(x) = 3x -1

i) Na Bpeite 10 TEdiO OPIOPOL TNG
i) Na Bpeite Ta onueia Topng NG ypadlkng rmapdaoctaong tng f ye toug déovec.
iii) Na Bpeite oe mola diaotrpata n ypadikr mapdaotacn tng f Bpioketal mavw amnod tov agova x'x
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Aoknon 4 (1305 T.0O)

Happy School

Modtumo Kévtoo Exmaidevonc

210 MOpAMAvVW cUCTNA CUVTETAYUEVWY SlveTtal n ypadikn mapdotaon Jog cuvaptnongf .

a) Na tpocdlopioete to medio opLopoU TNG ouUVAPTNONG.

B) Na. oUUMANPWOETE TOV MAPAKATW TIVAKA TLLWV:
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v) Na Bpeite ta onueia topng tTng ypadLkng mapaotaong e Toug AEOVEG.

(Movaéeg 6)

(Movabeg 6)
(Movabec 6)

6) Na mpoodloplioete To Staotnpa tou medlou opLOKOU OTO OO0 N CUVAPTNON TAPVEL OETIKEG TLUEG.

(Movabeg 7)



